11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2015 17:49:12

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.03.2015 17:35:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291642/answer/291671




Emré HemocTaTOYHO BpeMeHHU IT0cyie onepanuu. XoTs OB MeCsI] IIyCTh IPOUAET. I yTOUHeHUS
CUTYyall¥ CHOelaiTe cliepMorpaMmy, 6AKIIOCeB CIIePMbI(3TO pa3Hble aHaIM3hl),aHaIl3 KPOBH Ha
TECTOCTEPOH, 3CTPATUON. ITO - MUHUMYM.



